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OK Aargauer Eliteschau 
Gränichen, 28. Januar 2019
16. Aargauer Eliteschau am 10. März 2019
VIANCO Arena in Brunegg

Sehr geehrte Züchterinnen und Züchter 

Sie erhalten beiliegend das Reglement und das Anmeldeformular für die 16. Aargauer Eliteschau in Brunegg. Die Anmeldung erfolgt ausschliesslich mit diesem Formular. Es sind keine Abstammungs- und Leistungsausweise einzuschicken. 
2019 können wiederum Rinder an der Aargauer Eliteschau aufgeführt werden. Bei genügend Anmeldungen wird pro Rasse eine separate Rinderkategorie mit Tieren im Alter von 8 bis 20 Monaten ausgestellt. Die Vorführerin oder der Vorführer darf das Alter von 20 Jahren nicht überschreiten.
Das ASR-Ausstellungsreglement vom 17.10.2018 ist integrierender Bestandteil des Eliteschau-Reglements. Mit der Anmeldung verpflichtet sich der Aussteller, Züchter, Halter und Tiervorbereiter die Bestimmungen des ASR-Ausstellungsreglement betreffend Bereitstellung und Auffuhr der Ausstellungstiere einzuhalten. Die Kontrollkommission wird die vorgeschriebenen Kontrollen durchführen und nötigenfalls Sanktionen aussprechen.
Anstelle des besten Ausstellers wird wieder der beste Züchter ausgezeichnet. Das heisst es kommen nur selbst gezüchtete Kühe in die Wertung.
Bitte beachten Sie im Reglement unter Punkt 5 die Auffuhrgebühr: Die Auffuhrgebühr beträgt Fr. 20.- für das 1. bis 3. Tier. Ab dem 4. Tier ist die Auffuhr gratis. Für nicht abgemeldete Tiere wird ein Unkostenbeitrag von Fr. 20.- verlangt. Die Auffuhrgebühr wird an der Eliteschau durch den Kassier eingezogen.

Wir bitten Sie, den Anmeldeschluss Montag, 11. Februar 2019 unbedingt einzuhalten und das Anmeldeformular gut leserlich an Marianne Wolleb, Weierstrasse 49, 5242 Lupfig 

(Mail: wolleb.hubeli@hispeed.ch) einzureichen. 

Wir freuen uns auf Ihr Mitmachen und grüssen Sie freundlich.
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OK Eliteschau

U. Wolleb

Beilage: 
- Reglement 16. Aargauer Eliteschau und Anmeldeformular

