




  Weiterbildungsanlass

Dienstag, 10. Januar 2017
20.00 Uhr

Rest. Sternen, Boswil
Tiertransporte – worauf muss ich achten?
Tiertransporte gehören bei uns Viehzüchtern zum fast alltäglichen Geschäft. Viele haben sogar ein eigenes Transportfahrzeug oder mieten einen Anhänger zu. Doch ganz so problemlos ist die Angelegenheit nicht.
In letzter Zeit häufen sich Meldungen, dass Tiertransporte aus ganz verschiedenen Gründen beanstandet werden. Worauf muss ich achten?

Vom Fahrzeug bis zum Tierverlad, von der Berechtigung Tiere zu transportieren bis zum Begleitdokument: überall gibt es Stolpersteine. Genügt mein alter Pferdetransporter noch, um eine Kuh zu transportieren? Darf ich die Rinder für meinen Nachbarn auf die Alp führen? Sind Tiere im Transporter anzubinden oder frei laufen zu lassen? Welche Bestimmungen kennt die EU?
Unser Referent Peter Bosshard ist Geschäftsführer des Viehhändlerverbandes und ist ein Spezialist rund um Fragen von Tiertransporten.
Ziel dieses Weiterbildungsanlasses ist es, den Teilnehmern die wichtigsten gesetzlichen Grundlagen zu vermitteln. Anhand von Fallbeispielen wollen wir auf „Stolpersteine“ in der Praxis aufmerksam machen, damit der Tiertransport Freude macht und nicht im Frust endet.
Programm:
20.00 Uhr

Begrüssung und Einleitung 
20.10 Uhr
       
Referat Peter Bosshard, Züchter - Service AG, Chur
21.00 Uhr

Diskussion, Fragen an den Referenten 
21.30 Uhr

Ende des Vortrages
Zum Vortrag sind alle Interessierten herzlich eingeladen. Der Eintritt ist frei. 
Der Aarg. Braunviehzuchtverband freut sich auf Ihr Interesse. 
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www.aargauer-braunvieh.ch


