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 Weiterbildungsanlass

Dienstag, 15. Januar 2019
20.00 Uhr

Rest. Sternen, Boswil
Grosstier-Rettungsdienst 

Wie und Wann kommen wir zum Einsatz
Verunfallt ein Nutztier, gelangen die Ortsfeuerwehren und Polizei mit ihren Rettungsmitteln schnell an ihre Grenzen. 1997 wurde der Grosstier-Rettungsdienst Schweiz/Liechtenstein (GTRD), mit Hauptsitz in Embrach ZH,  gegründet. Der Stützpunkt im Kanton Aargau befindet sich in Densbüren und Gränichen. Ziel dieser Organisation ist, die Blaulichtorganisationen optimal unterstützen zu können. Jährlich bewältigen die Teams des GTRD gegen 400 Einsätze. Dabei werden vor allem Rinder, Pferde und Schweine gerettet.
Bei welchen Ereignissen kommt der GTRD zum Einsatz? Welche Hilfsmittel kommen zum Einsatz? Was für Kosten entstehen für den Tierhalter? Mit welchen Organisationen arbeitet der Grosstier-Rettungsdienst zusammen? In einem spannenden Referat wird Christian Rapp diese und weitere Fragen beantworten.

Unser Referent Christian Rapp ist seit vielen Jahren im Team des GTRD. Zudem ist er Stellvertretender Stützpunktleiter der Organisation.
Ziel dieses Weiterbildungsanlasses ist es, den Teilnehmern ein Grundwissen über den Grosstier-Rettungsdienst zu vermitteln. 
Programm:
20.00 Uhr

Begrüssung und Einleitung 
20.10 Uhr
       
Referat Christian Rapp, GTRD Gränichen
21.15 Uhr

Diskussion, Fragen an den Referenten 
21.45 Uhr

Ende des Vortrages
Zum Vortrag sind alle Interessierten sowie auch die Partnerinnen der Züchter herzlich eingeladen. Der Eintritt ist frei. 
Braunvieh Aargau freut sich auf Ihr Interesse. 

www.braunviehaargau.ch
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